
Конспект проведения праздника родителями для детей в домашних условиях 

Цель:  создать условия для умения поддерживать семейные ценности 

Задачи: 

- создать новогоднюю атмосферу; 

-  научить ценить свою семью, научить ценить семейные традиции; 

- развить активность и эмоциональность у детей. 

Ход занятия 

Папа: Новый год. Есть в нем что-то волшебное, загадочное. Начинается  он 

синим сумраком, легкой порошей, нарядной елкой, мерцанием гирлянд и 

треском  свечей, затаенной надеждой... Конечно, он будет хороший. Новый 

год - это самое подходящее время начать «новую жизнь», осуществить планы 

и мечты. Новый год - это всегда надежда на лучшее. Есть в этом празднике 

какая-то сказка, а потому не случайно, что для многих он самый светлый и 

любимый. А будет ли Новый год праздником веселым, удивительным, 

произойдут ли чудеса, останутся ли после него добрые, милые воспоминания 

на всю жизнь - зависит от нас с вами. Дорогие дети, сегодня к нам в гости на 

праздник пришёл Дед Мороз. Сейчас я к вам приведу его. 

Дед Мороз (переодетый папа): Здравствуйте, дорогие дети! Я иду к вам 

издалека, очень устал. Но не смотря на свою усталость я продолжал спешить 

к вам, чтобы поздравить в Новым годом! Ой, а где же моя снегурочка? Вот я 

дурень старой, голова с дырой! Потерял я свою внучку Снегурку. Ведь нам 

без нее не зажечь ёлочку и подарки не получить. Ребята, вы мне поможете 

найти Снегурочку? 

Дети: Да! 

Дед Мороз: Чтобы нам найти Снегурочку, нам нужно преодолеть 3 

препятствия. Но препятствия сложные! Вы готовы мне помочь? 

Дети: Конечно! 

Дед Мороз: Тогда начнем! Сейчас я вам раздам настоящие снежки из снега. 

Вам необходимо эти снежки как можно быстрее растопить своими ручками. 

Справитесь? 

Дети: Да! 

Дед Мороз: А чтобы вам было веселее, я вам включу новогоднюю музыку. 

Начинаем на раз, два, три! Начали! (играет музыка, дети растапливают 

снежки). Какие вы у меня молодцы! Так быстро растопили снежки! Не 

ожидал, что мы с вами будем так быстро проходить препятствия. А перед 



нами следующее задание, чтобы найти мою внученьку-Снегурку. Сейчас вам 

необходимо отгадать несколько загадок. Я вам буду загадывать, а вы 

отвечайте. Готовы? 

Дети: Да! 

Дед Мороз: 

Посмотрели мы в окошко, 

Все в снегу уже дорожки, 

Значит, праздник к нам придет, 

Он зовется...(новый год) 

 

Они в воздухе кружатся, 

На ладони к нам ложатся, 

Невесомы, как пушинки, 

А зовут их все...(снежинки) 

 

Красавица лесная, 

Зеленая такая, 

Украшена игрушками, 

Гирляндами, хлопушками. (елка) 

 

Дети три комка скатали, 

Закрепили их слегка, 

Красную морковку взяли — 

Сделали... (снеговика) 

 

Они на елочке растут, 

Их собирают мишки, 

Их часто белочки грызут. 

Ну, что же это?... (шишки) 

 

Дед Мороз: Порадовали меня, ребята! Какие вы умненькие у меня! Все 

знаете! А у нас с вами последнее задание, чтобы найти Снегурочку. Я вам 

предлагаю нарисовать мою внученьку, чтобы она потом пришла и увидела, 

какая она у меня красивая! Перед вами лежат листочки и карандаши, 

нарисуйте, как вы представляете Снегурочку.  

Дети: (выполняют рисунок). 

Дед Мороз: Ого! Ничего себе! И правда, это же моя Снегурка! Очень 

похоже! Молодцы, ребятки. Ой, слышите, мне кажется, я услышал чьи-то 

шаги. (приходит Снегурка) 



Снегурка (переодетая мама): Здравствуйте, ребятки! Какие вы сегодня 

красивые, нарядные. Дед Мороз, я потерялась и что-то необычное меня сюда 

привело. Мне показалось, что меня здесь так ждут! 

Дед Мороз: Конечно внученька, мы тебя очень ждали, проходили задания, 

чтобы тебя найти, даже тебя нарисовали, чтобы тебе показать. А тут и ты 

появилась. Ребятки, покажите, какие рисунки вы нарисовали Снегурочке. 

Дети: (показывают и дарят рисунки) 

Снегурочка: Какая красота! Это и правда я! Какие вы молодцы, ребята! 

Дед Мороз: Ну раз, ребятки, мы вернули Снегурку, то можем и ёлку зажечь и 

подарки подарить. Ой, дурень старой, голова с дырой! Подарки то я оставил. 

Присел чуть-чуть отдохнуть и забыл свой мешок. А идти до него очень 

далеко! Ребята, поможете мне вернуть мешок с подарками? 

Дети: Да! 

Дед Мороз: Тогда вам нужно пройти еще 3 испытания. Вы готовы? 

Дети: Да! 

Дед Мороз: Тогда не будем терять времени, чтобы подарки никто не забрал и 

начнем. Я, когда зашел к вам в гости, ударил посохом о пол и некоторые мои 

снежинки разлетелись по вашему дому, нужно найти их как можно скорее. 

Начинайте! 

Дети: (ищут по дому спрятанные снежинки) 

Дед Мороз: Ничего себе! Все мои десять снежинок нашли! Спасибо вам 

большое! Вы огромные молодцы! Но впереди нас ждет еще два испытания. 

Нам необходимо снежинками украсить окна в доме. Мне будет для вас не 

жалко своих, поэтому я вам их отдаю за помощь. Вам нужно украсить все 

окна в доме, а крепить снежинки вы будете на двусторонний скотч, который 

я вам сейчас дам. 

Дети: (украшают окна снежинками) 

Дед Мороз: Как снежинки хорошо смотрятся на окнах! Какие вы молодцы, 

помощники хорошие! Ну и наконец, чтобы узнать, где же спрятаны подарки, 

вам необходимо выполнить последнее задание. Перед вами пазлы. Вам 

нужно их собрать и только тогда вы увидите, где же спрятан мешок с 

подарками. (на пазлах получится картина ёлки) 

Дети: (собирают пазлы) 

Дед Мороз: Ну вот мы с вами и догадались, где же подарки. Конечно я 

оставил мешок под ёлкой! Давайте же ее зажжем! 

Дети: Раз, два, три: елочка гори! (ёлка зажигается огоньками)  

Дед Мороз: Сейчас мы вас отблагодарим с внученькой подарками за вашу 

помощь, трудолюбие, активность. Спасибо вам большое, что вы не оставили 

меня одного, что помогли вернуть Снегурку и найти мешок с подарками. 



(вручают подарки). А теперь, ребятки, нам с внученькой пора идти. А вы в 

Новом году всегда слушайте папу и маму, ведите себя хорошо, помогайте им 

также усердно, как сегодня нам со Снегурочкой. И тогда, в следующий 

Новый год мы обязательно придем вас поздравить. До новых встреч! 

 

 


